1.2 AOI'OX EYOYI PAMMON TMHMATQN

OEQPIA

1.

I[Hopoiiniio ko w6oTNTO

Av 1peig TovAdyictov mapdiinies opilovv ica
eLBYOYpape TUN AT OE pia evbeio TOTE Oa opilovv
ico eLOVYPULLO TULOTE KO GE OTOUONTOTE AAAN e, B A
evbeio mov TS TéNVEL .
AnAodn oto ormAavO oy, av eivol g1 // € /g3 kan €3 / 1
AB =BI, t6te0a civor kon KA = AP

2.

E@appoyn oto tponelio

Av og éva Tpaméllo amd To HECO [OC TOV LN A B
TOPUAAA®OV TAEVPOV QEPOLLLE TUPAAAAN

mpog Tig Pdoeig, TOTE 1] ToPdAANAOS QLTI E 7

Bo mepdoel amd TO PEGO Kot TG GAANG TMV 1)

TOPOAMIA®V TAELPOV. A r
Aniadn .Zto dumhavo tpamélio, av eivar o E

néco tov AA ki E Z // AB // AT tote Z néco tov BT

3.

E@appoyn oto tpiyewdvo

Av o€ éva Tpiymvo omd TO HEGO UG TOV TAELPAC
OEPOVLLE TOPAAA AN TPOG L0 GAAY TAEVPA, TOTE
1 Topdiiniog outi) Bo TEPAGEL UTO TO HEGO TIG E z
TPiTNE TAELPAC .

Anhaon oto ourhavé Tpiyevo, av eivor 1o E péco B r
tov AB ot EZ // BT, téte Z néco tov AT

4.
Aoyog év0 gvBvypappov TUNRATOV
‘Eote 600 evbdypappa tpunuota AB kot A

Ovopdalovpe Adyo tov Tunfpatog AB mpog to tunjua I'A kot cupforilovpe e F—L\f

Tov op1fuod A Yo Tov omtoio woyvert AB=ATA

5.
IIpotaon : O Ldyog dvo evBuypduV THNUATOV efvol i60g HE ToV AdY0 TV UKoV
TOLC €@ OGOV £YoVV [eTpnBel e v 1010 povaodo LETPNGNS



6.

Avairoyo TUHOTO KOl OvVOAOYLO
Ta gvBOypappa THpOTe o Koty Ba AELE 6Tt eival avdioyd TV f Kot 0, ov 1Gyvel
o v

i

Tnv womta (1) v Aéue avoloyia.
Ta o kot 0 Aéyovtotl dkpot 6pot ¢ avaroyiog, evd To P Koty pécot 6pot

7.
IowtnTEg avaioyiov

o Ay % = § t6te 00 =Py. AnAodn umop®d vo TOALOTAUCIAGM Y100TI
0
a Yy , «d , . . , .
o Av E = — 101 — == AnNAodn umopd vo evoAhGEm 1EGOVE - OPOLS
5 Y
a Yy , o v , . oy .
o Ay E = — 101¢ E = —  AnAodn umopd va evoArldém dkpovg Opovg
0 a
e Av E=; T0TE E=l=a+f
p o 6 PpP+o
2XOAIA
1

IIpotaon : To svbvypoppo Tunpe Tov GUVEEEL Ta HEGH V0 TAEVPOV TPTYGOVODL
eivol TapdAANAO TPOS TV TPITN TAELPE Kot G0 LIE TO IGO0 TIG.
A
AnAiadn 6o Simhovo oy, av sivar E
kot Z 1o peco tov AB kor Al 1ote

E Zz
EZ/BI xkmEZ= B_‘}F

2 B r

2.

IIpotaon

2e opBoyovio Tpiymvo :

H oudpecoc omv vroteivovsa eivat ion) LLe 10O 160 TG VTOTEIVOLGOS
B

Aniod) AM =BM =MI = % h

A r

3.
Katuypriopo : AvITA=LAB, 101 14 _ ) od ke 2B -
AB I'A

s

> —

2



AXKHXEIX
1.

No vrohoyicete Tovg ALOYOLS

a) Tic axtivog evog KOKAOL TPoOC TNV OLELLETPO TOL

B) Muog opbnig yoviag mpog TV Yovia vog 1IGOTAEDPOL TPIYDOVOL
Ipotevopevn Avon

a)

Av p givon 1) okTiva evog KOKAOL TOTE 1) O1GETPOS O aVTOL £ival 6 = 2p.

Onote 2 = ! Zyomo 3
5 2
)

Av @ eivarn opbni ko1 @ 1) yovia Tov 16oThedpov Tprydvon ToTE

2.

210 mopokdto oynua eivar AB = 100 ko1 AI'=20, vo vToAOY1GTOLY 01 AdYOl
a) Tov AB mpoc 1o AT

B) Tov AT mpoc to AB A IS B

v) Tov BI mpoc 10 AB

0) Tov Al mpoc to BI'

IIpotewvopevn Lvon

AB  10a AT 20 1
0) === = B2
Al 2a AB 10a 5
BL_ 8« _4 gl 2o _1
AB 10a 5 Bl 8« 4
3.
Atvetar evBiypappo tunpe AB = 10 cm kot onueio I avtov €161 dote B = 3
No vroAoyicete Tov AOYO BL
AB
IIpotewopevn Lvon
Al 1, AB-BI' 1
— T — U‘pu — . e—
r 2 I'B 2 . A
10-BI' _ 1 A r B
I'B 2
2(10-BI')=BI
20-2BI' =BI'
. 20
3BI'=20 omote BI =?
20
Bl 3
Emopgvoog — = 3.2
AB 10 3



4.
O Aoyoc pio yoviog @ TPog TV TUPUTANPOULOTIKY TS ivol % .

No Ppebei n yovia @
IIpotewvopevn Lvon
H nopaninpoponki e ® sivarn 180°—&.

Emopévac L‘: 1 apa 36 =180° — &
180° - 3
40=180°
& =45°
5.
Ye éva opBoydvio Tpiyovo 1 vroteivovca BT eival tputidoia and v AB.

BI' Al BI'

No vroroyicete Tove LdOYoLC R
" - FOTODS AB AT

IIpotewvopevn Lvon

‘Eyovus 61 BI'=3AB dpa BL _ 3
AB

[TvBayopero Bedpnua : Bl = AB’ + AT
(3AB)’ = AB? + AT
9AB’ = AB’ + AT
S8AB’ = AI”

AT = VSAB? = J/8:\/AB® - AB+8 .

Amooeiybnke o1t AT - AB+8 apo % =8

2

No eénynoete yoti 0 KOKAOS TOL £)El OLGLETPO TV LITOTEIVOLGO VO opBoymVvioy
TPIYOVOL OIEPYETUL OO TNV KOPLOT| TNE 0pBNg Yoviog

'Hporawopsvn J’L.vcl] , Mo 2

Ecto 10 opboydvio tpiymvo ABI. B

Av @époulie v owdieco AM oty vroteivovca B, ‘ ; M
10te yvopilovpe 6Tt AM =BM =MI"

Emopévag 6 xdxiog mov £xet kévipo 1o péco M e BT A r

Bo d1eABetl kKot amd TO A.



7.

Y10 owhavo oyfue ta A, E eivan péca tov AB, AT 2
No vroloyicete 10 X.
IIpotswvépevn Lvon Yyého 1 a S
— B r
AE=BL gpq 4=10 3% -10
2 2

8=3x-10

3x=18

X=0

8.

210 dwhavo tpaméCio, o E etvon péco tov AA
ka1 EZ eivol mapdiinin mpog tic Pdoeig

ToL Tpameliov.

No vmoroyiotovv to tuiuote EK, EZ xo1 AT

Ipotevopevn Avon

EK=%F apa 6+15%x= 212

12+3x=5x+4 Ocwpio 2
2x =38 Tyoho 1
x=4

Emopgéveog EK=6+15-4=12
Al'=5-4+4=24

KZ=% =4 omote EZ=EK+KZ=16

9.

Ye opBoydvio tpiymvo ABI 1 vroteivovsa Bl eivatl outidoia B

amo v AB. Noa vroAioyicete Tig olgleg yovieg ToOv TPIY@VOL h
H!)orswépsvn“ll”)cn Ty6ho 2 A r
@epvoopue TV owdpueco AM.

Téte AM=BM=MF=¥ (1)

BI'
Ouog BI'=2AB dpa AB=— 2)
Amd tig (1) xon (2) mpoxdarer 611 AM =MB = AB, dniadn 1o tpiyovo ABM sivat
166mAeVpO, GLVETAOCS KGBe yovia Tov sivar 60°, dpa B = 60°

-~

Emopévoe T =90°-60°=30°



10.

Ye piyovo ABI ta K, A, M sivon 1o néca tov mievpov tov AB ., BT kot TA.
No vrmoloyicete Tov AdY0 NG mEPETPOL ToL Tprydvov ABI™ mpog ) mepipietpo tov
pryovor KAM .

IIpotewvopevn Lvon
Zyoho 1 A
KM = g apo BI = 2KM .

Kot opoimg AB =2MA  kor Al = 2KA K M
Emopgvooe AB+BI' +TA=2KA+2KM+2MA =

=2(KA + KM + MA) A T
- , AB+BI' A" _
Yuvenmg =2

KA+AM+KM



